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LOGARITHME NEPERIEN

Exercice 2A.1 :

Déterminer les ensembles de définition des fonctions suivantes.
f(x)=In(3-x)

f(x)=In(x+9)—-In(4-x)

X In(5+x)
f(x)=In| —— f(x)= —— "/
) n(x+7 () In(x+2)
Exercice 2A.2 : Déterminer les dérivées des fonctions suivantes, dérivables sur | :
a. f(x)=2Inx—x 1=]0;+oq] b. f(x)=x2Inx | =]0;+0oq
c. f (x)=xInx—x 1=10;+0[ q f(x):ln_x 1210+ o]
» ;
. (x)= Inx—1 =12+ f.f(X)=vInx I=[1;+0q
2Inx-1
2
9. f(x)=(Inx) I =10;+0oq] h. f (x)=In(3x-2) = E;+oo[
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Exercice 2A.1 : Déterminer les ensembles de définition des fonctions suivantes.
f (x)=In(3—x) > f existesi 3—-x>0 < 3>x > D; = ]o0:3

9>0 -9
f (x)=In(x+9)—In(4-x) > f existesi {:ixio {:ix > D; =1-9:4[
In(ij > existesi —— >0 : soit X < —7, soit x>0 éDf ]—oo 7[ ]O;+oo[
X+7 X+7
(54 5+x>0 X>-5 X>-5
f(x)= ™ n( )2() > f existesi <x+2>0 & IX>-2 o Ix>-2 9Df=]—2;—]{u]—1;+oo[
X+
( ) In(x+2)¢0 X+2#1 X% -1
Exercice 2A.2 : Déterminer les dérivées des fonctions suivantes, dérivables sur | :
a. f(x)=2Inx—x I =]0;+09 b.  f(x)=x?Inx I =10;+00[
. 1 1
f (X):ZX;_l f'(x)=2xIn x+x? x—
f-(x)=2—x f'(x)=2xInx+x
X f'(x)=x(2Inx+1)
C. f (x)=xInx—x I =]0;+9 d f(x)=|n7x 1=10;+ o]
f'(x):lxlnx+x><i—1 1
X “xx—=Inxx1 1-1Inx
f'(x)=Inx+1-1=Inx fr(x)=2 2 =2
f'(x)=Inx 1-Inx
f'(x)= 5
X
e f(x)- Inx-1 =12+ o] f. f(x)=+Inx | =[1;+00[
2Inx-1 1
1 1 -
—x(2lnx—l)—(lnx—1)><2><— f(x)=—X
fr(x)=% 5 X () 24In x
(2Inx-1) " 1
f,(X)_(2Inx—l)—(|nx—1)><2 (X)_Zx\/Inx
x(2|nx—1)2
, 2Inx-1-2Inx+2 1
f'(x)= = 5
x(2Inx-1) x(2Inx-1)
2
g f(x)=(Inx) I =10;+00 h.  f(x)=In(3x-2) I = F;N{
3
f'(x)=2xInxx 1_2Inx 3
X X f'(x)=
3x-2




